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「次期介護保険の見直しに向けたアンケート」集約　　　2017年3月30日

■寄せられたアンケートのうち、年代別の要介護１，２の人数

小計 -64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 小計 -64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 合計 -64歳 65-74歳 75-84歳 85歳-
要介護1 132 11 29 53 39 261 3 40 112 106 393 14 69 165 145
要介護2 147 8 43 54 42 249 5 44 75 125 396 13 87 129 167
合計 279 19 72 107 81 510 8 84 187 231 789 27 156 294 312
（％） 35.4% 6.8% 25.8% 38.4% 29.0% 64.6% 1.6% 16.5% 36.7% 45.3% 100.0% 3.4% 19.8% 37.3% 39.5%

■年代別の要介護１，２の割合
最年少 44 要介護1、男性、独居

-64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- -64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- -64歳 65-74歳 75-84歳 85歳- 最高齢 105 要介護2、女性、独居
要介護1 2.8% 7.4% 13.5% 9.9% 0.8% 10.2% 28.5% 27.0% 3.6% 17.6% 42.0% 36.9% 平均年齢 80.8
要介護2 2.0% 10.9% 13.6% 10.6% 1.3% 11.1% 18.9% 31.6% 3.3% 22.0% 32.6% 42.2% 中央値 82.0
合計 2.4% 9.1% 13.6% 10.3% 1.0% 10.6% 23.7% 29.3% 3.4% 19.8% 37.3% 39.5%

■要介護１，２の家族構成の人数

独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他 独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他 独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他
要介護1 57 38 17 14 6 132 45 39 32 13 189 83 56 46 19 393
要介護2 57 46 15 17 12 101 34 52 48 14 158 80 67 65 26 396
合計 114 84 32 31 18 233 79 91 80 27 347 163 123 111 45 789
性別計

■要介護１，２の家族構成の割合

独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他 独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他 独居 夫婦のみ 既婚子と同居 未婚子と同居 その他
要介護1 14.5% 9.7% 4.3% 3.6% 1.5% 33.6% 11.5% 9.9% 8.1% 3.3% 48.1% 21.1% 14.2% 11.7% 4.8%
要介護2 14.4% 11.6% 3.8% 4.3% 3.0% 25.5% 8.6% 13.1% 12.1% 3.5% 39.9% 20.2% 16.9% 16.4% 6.6%
小計 14.4% 10.6% 4.1% 3.9% 2.3% 29.5% 10.0% 11.5% 10.1% 3.4% 44.0% 20.7% 15.6% 14.1% 5.7%

■要介護１，２の者で１～４の「該当するケース」を選択した人数（複数回答）

700 N=393 758 N=396 1458 N=789

■要介護１、２の者で「担当者から見て予測される影響」（4つまで選択可の複数回答）

402 185 47.1% 165 41.7% 350 44.4%
595 245 62.3% 272 68.7% 517 65.5%
465 225 57.3% 184 46.5% 409 51.8%
435 189 48.1% 186 47.0% 375 47.5%
354 150 38.2% 158 39.9% 308 39.0%
410 152 38.7% 191 48.2% 343 43.5%
393 145 36.9% 167 42.2% 312 39.5%
35 20 5.1% 11 2.8% 31 3.9%
3089 1311 N=393 1334 N=396 2645 N=789

47.9%

47.2%

42.4%

51.1%

37.4%

51.1%

38.4%

226

279 510 789

1 201 187

女性

男性 女性

388

373

378

女性男性

１：日常の家事の支障　　
２：状態や病状の悪化　　
３：会話・コミュニケーション機会の減少 　

4 151 168

3 201 177

2 147

319
要介護度にかかわらず、利用料が「１割から２割に」引き上げられた場合、サービスの利用や家計などに「特に困難が生じると予測される」
ケース

要介護１、２で、現在「通所介護」を利用している利用者。 通所介護が「総合事業」に移され、回数や内容が減ったり、ボランティアの対応に替
わった場合、本人・家族に、「特に困難が生じることが予測される」 ケース

要介護２以下で、現在「福祉用具」を利用している利用者。 福祉用具が「自己負担」になり、利用出来なくなった場合、本人・家族に、「特に困
難が生じることが予測される」 ケース

要介護１、２で、現在「生活援助」を利用している利用者。 生活援助が「自己負担」になったり、回数や内容が減らされた場合、本人・家族に、
「特に困難が生じることが予測される」 ケ－ス

49.2%

男女計　割合

男性 女性 男女計

６：家族の介護負担の増大　　
７：家計の悪化・生活費のきりつめ　　
８：その他

合計

４：外出の機会の減少
５：生活全般に対する意欲の低下 　

57.1%

44.7%

要介護1 要介護2

40.4%

合計

要介護1 合計要介護2

合計
区分計

合計男性

47.3%



-64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85-
189 2 36 83 68 83 3 15 43 22 56 2 7 19 28 46 2 7 16 21 19 5 4 4 6 393 14 69 165 145
158 7 30 50 71 80 0 27 37 16 67 1 7 18 41 65 3 15 17 30 26 2 8 7 9 396 13 87 129 167
347 9 66 133 139 163 3 42 80 38 123 3 14 37 69 111 5 22 33 51 45 7 12 11 15 789 27 156 294 312

-64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85-
100% 1.1% 19.0% 43.9% 36.0% 100% 3.6% 18.1% 51.8% 26.5% 100% 3.6% 12.5% 33.9% 50.0% 100% 4.3% 15.2% 34.8% 45.7% 100% 26.3% 21.1% 21.1% 31.6% 100% 3.6% 17.6% 42.0% 36.9%
100% 4.4% 19.0% 31.6% 44.9% 100% 0.0% 33.8% 46.3% 20.0% 100% 1.5% 10.4% 26.9% 61.2% 100% 4.6% 23.1% 26.2% 46.2% 100% 7.7% 30.8% 26.9% 34.6% 100% 3.3% 22.0% 32.6% 42.2%
100% 2.6% 19.0% 38.3% 40.1% 100% 1.8% 25.8% 49.1% 23.3% 100% 2.4% 11.4% 30.1% 56.1% 100% 4.5% 19.8% 29.7% 45.9% 100% 15.6% 26.7% 24.4% 33.3% 100% 3.4% 19.8% 37.3% 39.5%

-64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85-
57 1 20 22 14 38 2 2 22 12 17 2 5 5 5 14 1 2 3 8 6 5 0 1 0 132 11 29 53 39
57 4 17 15 21 46 0 13 22 11 15 0 1 7 7 17 2 7 5 3 12 2 5 5 0 147 8 43 54 42

114 5 37 37 35 84 2 15 44 23 32 2 6 12 12 31 3 9 8 11 18 7 5 6 0 279 19 72 107 81

-64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85-
132 1 16 61 54 45 1 13 21 10 39 0 2 14 23 32 1 5 13 13 13 0 4 3 6 261 3 40 112 106
101 3 13 35 50 34 0 14 15 5 52 1 6 11 34 48 1 8 12 27 14 0 3 2 9 249 5 44 75 125
233 4 29 96 104 79 1 27 36 15 91 1 8 25 57 80 2 13 25 40 27 0 7 5 15 510 8 84 187 231

-64 65-74 75-84 85-

9 2 7 66 36 30 133 83 50 139 68 71
3 3 0 42 15 27 80 43 37 38 22 16
3 2 1 14 7 7 37 19 18 69 28 41
5 2 3 22 7 15 33 16 17 51 21 30
7 5 2 12 4 8 11 4 7 15 6 9

27 14 13 156 69 87 294 165 129 312 145 167

-64 65-74 75-84 85-

33.3% 7.4% 25.9% 42.3% 23.1% 19.2% 45.2% 28.2% 17.0% 44.6% 21.8% 22.8%
11.1% 11.1% 0.0% 26.9% 9.6% 17.3% 27.2% 14.6% 12.6% 12.2% 7.1% 5.1%
11.1% 7.4% 3.7% 9.0% 4.5% 4.5% 12.6% 6.5% 6.1% 22.1% 9.0% 13.1%
18.5% 7.4% 11.1% 14.1% 4.5% 9.6% 11.2% 5.4% 5.8% 16.3% 6.7% 9.6%
25.9% 18.5% 7.4% 7.7% 2.6% 5.1% 3.7% 1.4% 2.4% 4.8% 1.9% 2.9%
100% 51.9% 48.1% 100% 44.2% 55.8% 100% 56.1% 43.9% 100% 46.5% 53.5%



-64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85- -64 65-74 75-84 85-
185 4 38 77 66 165 7 40 56 62 47.1% 28.6% 55.1% 46.7% 45.5% 41.7% 53.8% 46.0% 43.4% 37.1%
245 7 43 99 96 272 9 59 89 115 62.3% 50.0% 62.3% 60.0% 66.2% 61.9% 69.2% 67.8% 69.0% 68.9%
225 10 42 83 90 184 7 33 62 82 57.3% 71.4% 60.9% 50.3% 62.1% 56.8% 53.8% 37.9% 48.1% 49.1%
189 7 33 75 74 186 7 33 58 88 48.1% 50.0% 47.8% 45.5% 51.0% 47.7% 53.8% 37.9% 45.0% 52.7%
150 11 27 62 50 158 5 36 55 62 38.2% 78.6% 39.1% 37.6% 34.5% 37.9% 38.5% 41.4% 42.6% 37.1%
152 7 26 63 56 191 5 40 56 90 38.7% 50.0% 37.7% 38.2% 38.6% 38.4% 38.5% 46.0% 43.4% 53.9%
145 4 23 71 47 167 6 49 44 68 36.9% 28.6% 33.3% 43.0% 32.4% 36.6% 46.2% 56.3% 34.1% 40.7%
20 0 1 13 6 11 0 1 4 6 5.1% 0.0% 1.4% 7.9% 4.1% 5.1% 0.0% 1.1% 3.1% 3.6%

1311 50 233 543 485 1334 46 291 424 573 N =393 N =14 N =69 N =165 N =145 N =396 N =13 N =87 N =129 N =167

247 139 108 50 24 26 13 8 5 25 8 17 15 6 9
222 118 104 103 51 52 82 34 48 76 30 46 34 12 22
194 107 87 80 45 35 67 34 33 49 27 22 19 12 7
133 70 63 89 47 42 75 34 41 54 26 28 24 12 12
133 65 68 54 29 25 51 30 21 44 16 28 26 10 16
76 35 41 101 48 53 80 37 43 67 26 41 19 6 13

145 75 70 57 29 28 37 17 20 55 18 37 18 6 12
20 15 5 4 2 2 2 1 1 3 1 2 2 1 1

1170 624 546 538 275 263 407 195 212 373 152 221 157 65 92

71.2% 73.5% 68.4% 30.7% 28.9% 32.5% 10.6% 14.3% 7.5% 22.5% 17.4% 26.2% 33.3% 31.6% 34.6%
64.0% 62.4% 65.8% 63.2% 61.4% 65.0% 66.7% 60.7% 71.6% 68.5% 65.2% 70.8% 75.6% 63.2% 84.6%
55.9% 56.6% 55.1% 49.1% 54.2% 43.8% 54.5% 60.7% 49.3% 44.1% 58.7% 33.8% 42.2% 63.2% 26.9%
38.3% 37.0% 39.9% 54.6% 56.6% 52.5% 61.0% 60.7% 61.2% 48.6% 56.5% 43.1% 53.3% 63.2% 46.2%
38.3% 34.4% 43.0% 33.1% 34.9% 31.3% 41.5% 53.6% 31.3% 39.6% 34.8% 43.1% 57.8% 52.6% 61.5%
21.9% 18.5% 25.9% 62.0% 57.8% 66.3% 65.0% 66.1% 64.2% 60.4% 56.5% 63.1% 42.2% 31.6% 50.0%
41.8% 39.7% 44.3% 35.0% 34.9% 35.0% 30.1% 30.4% 29.9% 49.5% 39.1% 56.9% 40.0% 31.6% 46.2%
5.8% 7.9% 3.2% 2.5% 2.4% 2.5% 1.6% 1.8% 1.5% 2.7% 2.2% 3.1% 4.4% 5.3% 3.8%

N =347 N =189 N =158 N =163 N =83 N =80 N =123 N =56 N =67 N =111 N =46 N =65 N =45 N =19 N =26



1
2
3

1 2 3 1 2 3 1 2 3
56 41 49 44 53 44 100 94 93

1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3 1 2 3
52 6 3 36 4 5 88 10 8 92.9% 14.6% 6.1% 81.8% 7.5% 11.4% 88.0% 10.6% 8.6%
36 24 28 30 36 35 66 60 63 64.3% 58.5% 57.1% 68.2% 67.9% 79.5% 66.0% 63.8% 67.7%
24 11 41 27 3 34 51 14 75 42.9% 26.8% 83.7% 61.4% 5.7% 77.3% 51.0% 14.9% 80.6%
4 17 40 3 20 38 7 37 78 7.1% 41.5% 81.6% 6.8% 37.7% 86.4% 7.0% 39.4% 83.9%

15 19 26 15 22 24 30 41 50 26.8% 46.3% 53.1% 34.1% 41.5% 54.5% 30.0% 43.6% 53.8%
22 17 28 16 36 25 38 53 53 39.3% 41.5% 57.1% 36.4% 67.9% 56.8% 38.0% 56.4% 57.0%
14 14 6 15 20 1 29 34 7 25.0% 34.1% 12.2% 34.1% 37.7% 2.3% 29.0% 36.2% 7.5%
3 6 1 5 2 0 8 8 1 5.4% 14.6% 2.0% 11.4% 3.8% 0.0% 8.0% 8.5% 1.1%

170 114 173 147 143 162 317 257 335 N =56 N =41 N =49 N =44 N =53 N =44 N =100 N =94 N =93




